JecATbIN 0KHBIA MATEMATHYECKUN TYPHHUP T

(e Crapr-iura Beiciias (mouayguHaJbl). e Ot

Bcepocchickana

IV 1yp. 1.10.2015r. cChMeHa

1. Ects 13 BHemHe onuHakoBbIX MoHeT. Cyn 3HaeT, yTo ux Beca Ir, 2r, ..., 13 r. Dkcnepr

3HACT TOYHBIM BEC KAXKIOW MOHETBHI. Y HEro €CTh BEChl C JBYMS YalllkaMH, KOTOPBIC

MOKa3bIBAIOT paBHOBECHE (3aropactcsl JamIoyka) WM HEpaBHOBECHE, HO HE IMOKa3bIBaIOT,

Kakas Jarma Tspkesiee. MOJKHO JIi TTPOBECTH 3 B3BEIIMBAHUS HA TaKMX BeCax TakK, YTOOBI CyIy
CTaJI ICE€H BEC KaXKJIO0U N3 MOHET?

2. Buyrpu octpoyronbHoro tpeyroirauka ABC B3sara Touka P tak, uyto £PAC=2PBC.
[Tycts L 1 N — ocHOBaHMs nepneHIUKYIISIPOB, OMyIIEHHBIX U3 ToukH P Ha ctoponst BC u AC,
COOTBETCTBEHHO, D — cepenuna AB. [Jokaxure, uto DL=DN.

3. Ha nocke Hanmcansl uncna 1, 2, 3, ..., 100. [lers u Bacs urparot, Haunnaet Ilers. Kaxapim
X0JIOM HaJI0 CTepETh BOceMb uncel ¢ cymmon 404. Kto He Moxker caenats xoH, npourpail. Kto
U3 UTPOKOB MOXKET BBIUTPaTh, KaK Obl HU UTPAJI CONEPHUK?

4. PeumTe B HaTypaJIbHBIX YHCJIAX YpaBHEHHUE:
X4+ y4 + 74 — X2y? — y272 — x272 = 2015.

5. B psaa nexar xycku ceipa. Eciim Beca cocenell He paBHbI, TO OTHOIIEHUE OOJBIIETO K
MEHbIIIEMY He MPeBOCXOoaUT 4. Pa3peliieHo BCe WM HEKOTOPhIE KYCKU pa3pe3aTh Ha 2 YacTH.
JlokaxuTe, 9TO MOXKHO pa3pe3arh U BBUIOKHUTH BCE KYCKH B PSJ TaK, YTOOBI B KOKIOW mape
OTHOIIIEHHE OOJIBIIIEro K MEHbIIIEMY HE MPEBOCXOIUIIO 2.

6. OT 0gHOKPYTOBOTO (hyTOOJHLHOTO TYPHUPA OCTAIACH TOJLKO TaOIHIIA ¢ OOIIUM KOJIMYECTBOM
3a0UTHIX ¥ MPOITYIIEHHBIX MSYCH IS KKI0W KOMaH Ibl. B3rsiHyB Ha He€, MaTeMaTuk
OTIpEIEeINII, YTO B TypHHUPE HE Ob110 HUUbKX. Kakoe HanbopIiee 4uc 10 KoMaH,1 MOTJIO
y4acTBOBaTh B TypHHUpE?

/. Ha mnockoctu otMeueHbl 74 Touku. Eciy BBIKUHYTH JIO0YIO TOUKY, TO OCTaIbHBIE MOMKHO
3a4EpPKHYTh BOCEMBIO NPAMBIMU. JlOKaKHUTE, 4YTO BCE TOYKM MOYKHO 3a4EPKHYTH BOCEMBIO
IIPSMBIMHU.

8. CymMma noJI0sKHTENIbHBIX Yncen a, b, ¢ paBHa 1

a a b b ¢ c
—+—+—+—+—+—+3=2
b ¢ a ¢ a b




